
Examen
P1
a) Tenermos E =B, eilkt-w+= + Be eilz-wt-by, can B: ER. Debido a que tenemos la relacion

E
=k=E =kk =E()

W

usannes el ansatz que el por electrico es de la forma
iCkz- wt-b1n=Eie itEreibzutg (2)

reenplazando esto en (1) tenermos

Ex) Ereickzut-t+ Ereilkzat 6 =kE, eilkz-ward- Er eiute
W I I

=Beilkz-uti+ Baeilkz-w-blig
donde comprobanos que esta bien nuestro ansatz y obtenenos relaciones entre E: y B:

Er =Bc y Ez = -
w
B

por to que el opo, electrico seria E=WB,eilhzut-bin -Beihe-at

Ahora, formamos la parte real de E, 5

·=RehEY =wBcos(kz-wt-d) I - wB,cos(kz-wtj

x B =Re15] =B1co(kz-wAi + Bzcos(kz-wt-b)I
con to que el rector de Poynting es

5 =AE -B =

w [BcosCkz-wt-br-Bicos(z-wHy]x[Bicos(kz-wt) i + Bccos(kz-wt-dIj]

- (BI cos(kz-wt-d + Bicoskz-wtlIt



El pronedio temporal de 5 se calcula camo (s)=1.Sindt can t=2π/w

=>(s =(B?)"cos(kz-wf-d)dt+Bi.os(kz-wAdt)k

-)-i cscalde-crisar e
Fr)-i(rtsinncost((***-*- (a'tsindos)/*Ikkz-b

-w(Bi +BiS=E+Ei]2klo

b) Necesitanos demostrar que se ample 7.5 +2xu =0 para este cago, donde

7.5 =

Ez (Bicos(kz-wt-d + Bicos(kz-wtl]

--G(B:cos(kz-wt-d) sin(kz-wt- d) + Bicos(kz-wt)sin(kz-wt)] (3)

entences necesitaros u=f(tE+B
=(E) Bicos"(kz-wt-d) + Bicos(kz-wA)) + (BicoS(kz-wH+Bicos(kz-wt -b)))

usarmos que k
=

w
=wet

= Bicos(kz-wt) + cos(kz-wt-dMo

=>el
=

2w (B.cos(kE-wt) sin(kz-wt) +B! cos(kz-wt-d)sin(kz-wt-d) ()I
2. 7.5 +2M=(3) +(4) =0, asi que se comple la conservacion

c) Tenermos E =wB.sin(kzli - wBocos(kE

B =Boco(kz)i + Bosin(kE)I



por to que la polarizacion sevatorziendo mientras se avanza en z

Por separado seven commo:
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